Sukcesy w konkursach przedmiotowych
w II półroczu roku szkolnego 2021/2022
JĘZYK POLSKI
Wojciech Łasecki (kl. VI A) oraz Magdalena Jarota (kl. VI B) zdobyli tytuł laureata XIX Konkursu Humanistycznego dla uczniów klas IV – VI szkół podstawowych organizowanego przez XIII Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie. Emilia Tyszka (kl. VI B) została finalistką tego konkursu.
W ogólnopolskim konkursie Alfik Humanistyczny Mikołaj Muklewicz z kl. 5c zajął 1. miejsce w województwie i 4. w Polsce.
W  Ogólnopolskim  Konkursie Olimpusek z Języka Polskiego tytuł laureata zdobyli: Pola Wiktorska i Antonina Łasecka z klasy 3a, Leon Kiedrowicz i Emilia Konarska z klasy 3b, Krzysztof Kanclerz i Jan Bielikowicz z klasy 3c.
MATEMATYKA
W międzynarodowym konkursie matematycznym Kangur 2022 jak co roku wzięło udział wielu uczniów naszej szkoły. Najlepsze rezultaty osiągnęli:
W kategorii Żaczek (klasy II): Dominik Kubacki (II C),  Wojciech Pałka (II C), Julian Nowicki (II C) – wyróżnienie
W kategorii Maluch (klasy III i IV): Krzysztof Kanclerz – wynik bardzo dobry, Antonina Łasecka (III A), Dawid Podolak (IV C), Krystian Królewicz (III A), Szymon Rak (IV A)  - wyróżnienie 
W kategorii Beniamin (kl. V i VI): Jan Jaworski (V C), Mikołaj Muklewicz (V C), Jędrek Pyrgiel (V B), Aleksandra von Kulessa (V A) - wyróżnienie
W kategorii Kadet (kl. VII i VIII): Agata Kubacka (VIII D), Maciej Dębicki (VIII D), Bartosz Swiridow (VIII D) – wyróżnienie

W ogólnopolskiej olimpiadzie matematycznej Olimpusek tytuł laureata uzyskali: Oliwier Dąbrowski (kl. 1D), Franciszek Smotrzyk (kl. 2B), Wojciech Pałka (kl. 2C), Krzysztof Kanclerz (kl. 3C). 
JĘZYK ANGIELSKI

Natalia Kwiatkowska z klasy 8C zdobyła I miejsce w konkursie językowym o tematyce muzycznej „Music World”. Maja Nakonieczna (kl. 8C) i Wojciech Gąsior (kl.8A) zajęli miejsce V, a Bartosz Sołtykiewicz (kl. 8A) – VI. Konkurs zorganizował Zespół Szkół nr 8 w Szczecinie.
Wielu uczniów klas III i IV wzięło udział w  Olimpiadzie Wiedzy Archimedes Plus. Lingua Plus. Najlepsi z nich to: 
Laureaci I stopnia (100 pkt/100pkt):
Królewicz Ksawery oraz Puch Vincent  z klasy 3 A
Laureaci II stopnia (96pkt/100 pkt):
Bładyko Klaudia i Kiedrowicz Leon  z kl. 3 B
Bielikowicz Jan, Fritzsche Klara i Groszak Mila z kl. 3 C
Kotler Patrycja z kl. 4 B
Laureaci III stopnia:
Konarska Emilia z kl. 3 b

W ogólnopolskim konkursie English Ace wynik bardzo dobry uzyskali:
klasy V – Mikołaj Muklewicz (V c), Maciej Myślak (V a)
klasy VI – Miłosz Baranowski (VI b), Maja Kaszczak (VI b)
klasy VII – Zuzanna Dziewulska (VII d), Kacper Sawa (VII d), Maja Zalewska (VII a), Aleksandra Pietrzak (VII d), Urszula Kaczmarek (VII a), Ida Kreft – Grygierczyk (VII e), Maciej Gdowski (VIIc), Julia Kotlinski (VII e)
klasy VIII – Jakub Kiriakou (VIII b)
Wynik dobry uzyskali:
klasy VI – Malwina Bielikowicz (VI a), Wiktoria Dworczak (VI a), Antoni Baranowski (VI b), Lena Kosterka (VI b), Maria Łokaj (VI b)
Klasy VII – Rafał Chruściński (VII e)

JĘZYK NIEMIECKI

Zuzanna von Kulessa z kl. VIII A zdobyła tytuł laureatki II Konkursu Języka Niemieckiego dla Ósmoklasistów zorganizowanego przez IX Liceum Ogólnokształcące z Oddziałami Dwujęzycznymi w Szczecinie.

Zuzanna von Kulessa z kl. VIII A zajęła II miejsce w konkursie językowym o tematyce muzycznej „Musikwelt”. III miejsce zdobyła Julia Kotlinski z kl. VII E. Konkurs zorganizował Zespół Szkół nr 8 w Szczecinie.

Zuzanna von Kulessa (kl. 8 A) zajęła 3. miejsce i uzyskała tytuł laureata I Edycji Wojewódzkiego Konkursu Języka Niemieckiego „Der, die, das …” organizowanego przez III Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie pod patronatem Zachodniopomorskiego Kuratora Oświaty. Julia Kotliński z klasy 7e zajęła 7. miejsce. 

HISTORIA

Maksymilian Smyła (kl. 8D) został finalistą XII Konkursu Historycznego dla uczniów klas VII – VIII szkół podstawowych organizowanego przez XIII Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie.

Zespół redakcyjny z kl. 7D w składzie: Michał Mejer, Michał Haduch, Krzysztof Haduch, Nathan Garda zajął II miejsce w konkursie na najciekawszy projekt gazety codziennej „Muzyka starożytnych Grecji i Rzymu oraz jej twórcy". Konkurs zorganizowało Muzeum Narodowe w Szczecinie pod patronatem Zachodniopomorskiego Kuratora Oświaty, a także „Kuriera Szczecińskiego” w ramach projektu edukacyjnego Akademia Antyczna.

Marika Soprych z kl. VII C zajęła 3. miejsce, a Maciej Pełczyński (VII C),  Anna Ptak (VII B) i Oliwia Filip (VIII A) zdobyli wyróżnienia w konkursie organizowanym przez Muzeum Narodowe w Szczecinie „Moja mała ojczyzna. Moja miejscowość, mój region”. Hasłem przewodnim konkursu było „Pomorze Zachodnie w XX i XXI wieku”.

Drużyna uczniów z klasy VIII B w składzie: Witold Bera, Jakub Kiriakou i Mateusz Klimek zajęła 3. miejsce i zdobyła tytuł II Wicemistrza Turnieju „Szare Szeregi”.  Organizatorem zmagań był Instytut Pamięci Narodowej w Szczecinie.

WIEDZA O SPOŁECZEŃSTWIE

Kajetan Kotfis z kl. VIII D został laureatem 3. miejsca ogólnopolskiego konkursu VI Młodzieżowa Olimpiada Wiedzy o Społeczeństwie. Marcelina Urban – Malda (VIII C) uzyskała tytuł finalistki tego konkursu. Etap centralny olimpiady, w którym uczestniczyli nasi reprezentanci odbywał się w Warszawie w auli Szkoły Głównej Handlowej.
 
Maciej Abramowski z kl. 8B zwyciężył w Małej Olimpiadzie Wiedzy o Społeczeństwie organizowanej przez  XIII LO w Szczecinie i tym samym uzyskał tytuł laureata tego konkursu.  Marcelina Urban – Malada (kl. 8C) również zdobyła tytuł laureatki, zajmując X miejsce. Tytuł finalisty uzyskał Maksymilian Smyła (kl. 8D).

BIOLOGIA

Lena Freilich zdobyła tytuł laureatki IX Konkursu Przyrodniczego dla uczniów klas IV – VI szkół podstawowych organizowanego przez XIII Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie. Tytuł finalisty uzyskali: Emilia Tyszka (kl. 6 B), Alina Chojnacka (kl. 6 B), Wojciech Łasecki (kl. 6A), Wiktoria Dworczak(kl. 6 A ), Malwina Bielikowicz (kl. 6 A), Magdalena Jarota (kl. 6 B ), Antonina Ślósarek (kl. 6 B).

Oliwia Filip z kl. 8 A i Justyna Kośmider z kl. 8 B uzyskali tytuł finalisty w V Konkursie Biologicznym dla uczniów klas VII – VIII szkół podstawowych. Organizatorem konkursu było XIII Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie.
W ogólnopolskim konkursie przyrodniczym Olimpus uczeń klasy IVC Antoni Raburski zdobył tytuł laureata, zajmując  11. miejsce w Polsce. 
FIZYKA
W XI Wojewódzkim Konkursie Astronomicznym organizowanym przez XIII Liceum Ogólnokształcące w Szczecinie pod patronatem Uniwersytetu Szczecińskiego i Polskiego Towarzystwa Miłośników Astronomii tytuł finalistki uzyskały: Zuzanna Dziewulska  z kl. 7D i Julia Gibas z kl. 8D.
KONKURSY INTERDYSCYPLINARNE
Aleksandra Jendryczka z kl. VIII E uzyskała tytuł laureatki w III edycji konkursu na pracę historyczno-literacką pt. „Znajdź swoją pamiątkę rodzinną i opisz jej historię”. Konkurs zorganizowali: Zachodniopomorska Kurator Oświaty oraz Dyrektor Archiwum Państwowego w  Szczecinie.
Gabriela Jackowska z kl. 8a oraz Aleksandra Jendryczka z kl. 8e zostały finalistkami  V Konkursu chemiczno-fizycznego z elementami wiedzy o życiu i osiągnięciach Marii Skłodowskiej-Curie dla uczniów klas siódmej i ósmej szkoły podstawowej. Patronat nad konkursem, którego organizatorem było I Liceum Ogólnokształcące objęli: Prezydent Miasta Szczecin, Zachodniopomorski Kurator Oświaty oraz Rektor Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w
Szczecinie.





